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EN LA CIUDAD DE OLAVARRÍA, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A LOS 
VEINTISEIS DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE, SE 
REALIZA, EN EL SALÓN DE LA PLANTA BAJA DEL CLUB ESPAÑOL, LA 
“ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES CONTRIBUYENTES”, 
CONVOCADA POR DECRETO H.C.D. Nº 083/20, DE FECHA 16 DE NOVIEMBRE 
DE 2020. 

 
 

APERTURA DE LA SESIÓN 
 

- A la hora 09 y 25, dice el... 
 
Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Queda abierta la Sesión.  
Vamos a dar comienzo a esta Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes, convocada 
por Decreto H.C.D. N° 083/20, de fecha 16 de noviembre de 2020.  
Antes de comenzar, voy a solicitar un minuto de silencio por el fallecimiento de Diego 
Armando Maradona. 
 

- Así se hace. 
 
(Nutridos aplausos en el Recinto). 
 
Antes de continuar, por supuesto, si alguno de los Concejales quiere decir algo al respecto, 
que me pida la palabra. Si no, continuamos. 
 

PALABRAS DE DESPEDIDA A DIEGO ARMANDO MARADONA 
 
Sr. SÁNCHEZ.- Pido la palabra. 
Muchas gracias, Sr. Presidente. Esto va a ser un suplicio. Es muy difícil -y por eso es 
imposible que vaya a continuar en esta Sesión- intentar decir algunas palabras de quien se nos 
fue ayer. Y decimos siempre, con ese sentido egoísta, “se nos fue”. Porque lo sentimos como 
propio, porque era argentino, porque transitó las calles de este país, porque hizo conocido a 
este país como nunca nadie en el mundo, antes -y es difícil que alguien lo logre, después-. 
Aunque todos sabemos que ya no es del nosotros; ya Diego es del mundo, es de todos. 
Nosotros tuvimos la suerte de verlo; de verlo jugar, de verlo humano, de verlo con esas 
contradicciones tan argentinas, con ese espíritu de lucha por progresar, por rebelarse ante lo 
injusto, que solo sale del potrero, que solo sale de los humildes. Por eso nos sentimos tan 
identificados, tan dolidos, porque se va uno de los nuestros, se va un argentino. Un argentino 
que no tenía límites cuando había que enfrentar lo injusto, que no medía consecuencias si la 
causa que defendía era la de los desprotegidos, la de los humildes. Si tenía que defender a este 
país era capaz de enfrentar a Bush, de enfrentar al poder de Japón, de enfrentar a la FIFA, o 
de enfrenarse a todo un estadio italiano que nos silbaba el himno. Porque él, claramente, 
ejemplificaba y nos representaba en lo que casi todos queríamos hacer. Casi todos los 
argentinos, después de Malvinas, querían ganarles a los ingleses, y querían ganarles con un 
gol “maradoniano”. ¿Qué mejor momento para hacer el mejor gol de la historia que ahí? 
Todos queríamos ser Maradona. Todos queríamos estar en ese estadio defendiendo e 
insultando a los que nos silbaban el himno, y todos lloramos ante la injusticia del robo que fue 
ese partido. 
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Hace algunos años tuvimos la suerte de reconocer a Víctor Hugo por el relato de ese magistral 
gol -que quedó registrado en las versiones taquigráficas de este Concejo-. En esa oportunidad, 
lo reconocíamos porque fue el vínculo que nos trajo a todo el pueblo argentino una alegría, 
una de las alegrías deportivas más grandes que este país tuvo, o la mayor. Y solamente fue el 
vehículo, la transmisión. Imagínense lo que sentimos del autor de eso. ¿Cómo no le vamos a 
perdonar cualquier imperfección que hasta nuestro perverso juicio pudo realizar, bien o mal, 
si es el tipo que más alegría le dio a este pueblo? Nunca antes, nunca después.  
Diego nació para ser inigualable, para ser único. Y no fue fácil. No fue fácil, saliendo de 
donde salió. Tuvo una infancia privada de lo que la mayoría tuvimos y, sin embargo, pudo –
creo- ser la persona más famosa de la Tierra.   
Hoy estamos en una Sesión que –vuelvo a reiterar- pedí en forma privada que no se haga, que 
se postergue hasta el lunes. Creo que –a mi entender- era lo más lógico. Hasta la Sesión de 
Diputados, Cambiemos pidió postergarla. Lamentablemente, no estuvo esa decisión o esa 
voluntad política de postergar estas Sesiones hasta el lunes, sabiendo que esto es carga pública 
y a los Mayores Contribuyentes que vinieron hoy, al no ir a su trabajo, les corresponde el día -
así que no les pueden descontar el día, ni nada por el estilo- y que todos íbamos a saber 
entender que en este momento están pasando por dentro de la Casa Rosada millones de 
argentinos, miles, todavía. Solamente pasan dos segundos, tres segundos, le dejan una 
camiseta y le dan unas palabras de aliento a la familia. En la Casa Rosada, donde se rinden los 
más altos honores.  
Nosotros no podemos sesionar así. Lamento profundamente, porque no vine a dar 
explicaciones de por qué deberíamos o no deberíamos haber sesionado. Hoy, un pueblo está 
llorando. Cuando un pueblo llora no se explica, se siente. No se explica.  
Pido muchas disculpas a mis compañeros de bancada, al Concejo, a los Mayores 
Contribuyentes, pero hoy para mí no están dadas las condiciones -por lo menos personales, 
anímicas- para estar en este Concejo. Y estar así es faltarles también el respeto a nuestros 
votantes, a nuestros vecinos.  
No quiero irme sin decir algo más de Maradona, pero algo que nazca de nuestros corazones. 
Va a haber miles de cosas que gente mucho más preparada, con mucha más inventiva, con 
mentes brillantes, va a hablar hoy, mañana y -por suerte- muchos años más, de la figura de 
Maradona. Pero hoy es nuestro contemporáneo.  
Los que crecimos atrás de una pelota queríamos ser Maradona, no queríamos ser Superman o 
Batman.  
Ayer, le explicaba a mi hija lo que era Maradona para mí, en términos que me pudiera 
entender. “Es como cuando vos jugás a la Princesa Sofía o a la Princesa Elsa, querés ser Elsa. 
Yo quería ser Maradona”. Lejos, ¿no? Millones de argentinos crecimos con esa ilusión de 
niño, que luego la realidad nos ponía en nuestro lugar, ¿no? Pero, qué felices que éramos con 
esa ilusión. Y hoy, también se muere eso, se muere nuestra ilusión de niños.  
Por eso, la palabra que más engloba lo que queremos decir de Maradona es esa, es la palabra 
más simple: gracias. Nadie nos dio tanto, nadie. Nadie nos hizo tan inmensamente felices, 
como pueblo, como Maradona.  
Hoy, recordaba alguna frase que –casualmente- he dicho acá. Y tal vez por eso hoy hay 
Sesión. Porque Maradona era, sobre todo, peronista. Como él siempre dijo: “mi papá era 
peronista, mi mamá amaba a Evita. Nací, soy y moriré siendo peronista”.  Creo, sin saber que 
él la ha dicho, haber dicho esa frase muchas veces en mi vida. ¿Cómo no nos vamos a sentir 
identificados con él, si provenía de los que queremos proteger, personas como él, para 
proteger a personas que nacen en lugares como los de él, estamos haciendo política? ¿Cómo 
no sentirnos orgullosos de que enfrentó al poder, de que les sacó la máscara a todos? Fue el 
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primero que enfrentó a Macri. Las máscaras de todo sacó, hasta del cinismo del apartheid, del 
odio racial de los italianos. ¿Se acuerdan cuando eliminó a Italia y, en plena conferencia de 
prensa, dijo “cómo los van a querer los italianos del sur, si siempre los han tratado como 
‘terrones’? ‘Terrones’ en Italia es el equivalente a los ‘negros’ nuestros. ¿Y de qué lado iba a 
estar Maradona? ¿Del lado de los ricos, poderosos, del norte de Italia, o del lado de los 
‘terrones’? Siempre, siempre, equivocado o no, siempre, siempre, eligió ponerse del lado de 
los más débiles, de los desprotegidos, de los que los avasalla el poder. Tomó en toda su vida 
la postura políticamente más incorrecta, porque era el rey del mundo. Era mucho más fácil 
hacerse el distraído que tomar la postura que tomó en montones de temas.  
Hoy, lamento que mi cabeza no haya podido, dos minutos, sentarme a escribir algo, postear 
algo. No pude. No lo pude hacer. El dolor fue más fuerte que ponerme a hacer algo a costa de 
quedarme sin las mejores palabras que quisiera para despedir a mi máximo ídolo deportivo, a 
mi héroe de la infancia, al tipo que se merecía todo. Porque nunca nos exigió nada, siempre 
nos dio a los argentinos. Así que, nuevamente, voy a hacer uso de la palabra que suena a poco 
–a muy poco-, que es, Diego, eternamente gracias.  
Nada más, Sr. Presidente. Me voy a retirar.  
 

- Siendo las 09 y 46, se retira del 
recinto el Concejal Juan Sánchez. 

 
Sra. ALMADA.- Pido la palabra.  
Fui una de las personas que ayer acompañó la moción del Concejal Sánchez para suspender la 
Sesión de hoy. Sin embargo, también entiendo la delicada situación que nos atraviesa al tener 
presentes a los Mayores Contribuyentes y tener la obligación de seguir trabajando, a pesar de 
los estados de ánimo.  
Brevemente, una vez le pregunté a una psicóloga: ¿qué palabras tengo que decirles, cuando 
voy a un velorio, a sus seres más queridos? Y su respuesta fue muy sencilla. Me explicó que 
cuando alguien está atravesando un duelo de un ser muy querido, su psiquis se retrotrae a su 
infancia más temprana y se convierte en un niño. Por lo tanto, al igual que a un niño, cuando 
alguien está sufriendo un duelo, simplemente hay que abrazarlo.  
Les recomiendo, después de haber escuchado atentamente las palabras de mi compañero… yo 
también ayer me quedé un poco atrapada en la televisión, escuchando, al tanto de las noticias, 
y algunos análisis, sobre todo de periodistas deportivos ‘ochentosos’ que conocieron y 
acompañaron mucho a Diego a través del mundo. Recomiendo, si quedó grabado, el reportaje 
que le hicieron al periodista Ernesto Cherquis Bialo, quien en resumen y académicamente 
pudo decir, tal vez con mejores palabras, pero esencialmente lo mismo que acaba de expresar 
el compañero Juan Sánchez. 
Dentro de la catarata de homenajes que se le hicieron a nivel mundial, voy a leerles una 
cortísima poesía que encontré por allí, que es el humilde homenaje a nuestro querido Diego, al 
jugador de fútbol más grande de todos los tiempos. Dice así: “Mi cotidiano insomnio se 
obstina en el misterio de recordarme al otro aquel que fui. El niño que rondó algún potrero 
que, seguro, ya no besa la luna. Aún no habías nacido y andabas en mi envidia, como en todos 
los niños. Diego, en la callada foto que conservo en mi cuarto donde desguarnecido te 
apoyaste en mi pecho, vi tu desolación de niño acorralado. Se adivina el madero en tu mirada 
tierna. Una constelación de multitudes te ha cercado por siempre. Ya no tendrás olvido, ya no 
tendrás descanso. Mientras haya un planeta en que respire un niño, un niño habrá que sueñe 
que es Diego, y que repite los goles imposibles de músicas y pájaros”. 
Nada más. 
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I Z A M I E N T O     D E L    P A B E L L Ó N    N A C I O N A L 
 

Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Voy a invitar al Dr. Mario Lázaro a izar la Bandera Argentina.  
(Puestos de pie los señores Concejales y público presente, se procede a izar el Pabellón 
Nacional, ubicado en el Estrado de la Presidencia).  
(Nutridos aplausos en el Recinto). 
 
Antes de continuar con la Sesión, vamos a hacer un breve cuarto intermedio, dado que en la 
Sesión anterior hemos votado por unanimidad, en una Sesión muy emotiva, la Resolución N° 
112/20, que voy a pasar a leer: “Artículo 1º.- El Honorable Concejo Deliberante declara al 
doctor Mario Emilio LÁZARO como “Honor al Mérito Ciudadano” del Partido de Olavarría, 
tal como lo establece el Artículo 4º de la Ordenanza Municipal 4033/16. Artículo 2°.- Los 
Vistos y Considerandos son parte integrante de la presente Resolución. Artículo 3º.- Hacer 
entrega de copia de la presente Resolución al Dr. Mario Lázaro”. Así que para eso pido un 
cuarto intermedio. 
Voy a llamar a la Concejal Maite Salerno, que fue la impulsora de este proyecto y, por 
supuesto, a la familia, a que vengan al frente, y a todo aquel Concejal que quiera acompañarlo 
a Mario, que -por supuesto- tendrá el micrófono abierto para decir lo que quiera.  
 

-   Asentimiento. 
- Así se hace. 
- Es la hora 09 y 52.- 

 
REANUDACIÓN  CUARTO  INTERMEDIO 

 
-   A la hora 10 y 00, dice el… 
 

Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Reanudamos la Sesión. 
Por Secretaría se tomará asistencia. 
 

A S I S T E N C I A     E     I N T E G R A C I Ó N  
   
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- Se encuentran presentes la totalidad de los Sres. 
Asambleístas. Teniendo en consideración que estuvo presente el Concejal Sánchez, le vamos 
a dar la presencia en esta Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes-. 
 
            DESIGNACIÓN DE DOS ASAMBLEÍSTAS PARA CONFORMAR LA 

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA ASAMBLEA 
 

Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Corresponde entonces designar a dos Asambleístas para 
conformar la Versión Taquigráfica de la Asamblea.  
 
Sra. KRIVOCHEN.- Pido la palabra. 
Propongo a la Concejal Guillermina Amespil y al Mayor Contribuyente Sergio Canalicchio. 
Nada más.   
 
Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Bien. Tenemos planteados esos dos Asambleístas, entonces. 
Vamos a someterlo a votación. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- En consideración la moción planteada por la Concejal 
Krivochen, sírvanse votar. 
 
      - Resulta aprobada por unanimidad. 
 

ASUNTO A CONSIDERAR 
 
Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Corresponde tratamiento del: 

EXPTE. 1683/20 D.E. RECARATULADO 298/20 H.C.D. DEPARTAMENTO 
EJECUTIVO MUNICIPAL PYTO. DE ORDENANZA SOBRE 

CONVALIDACIÓN  DE  DTOS.  1160/20 Y 1601/20 
AUTORIZANDO A REPROGRAMAR 

DEUDA  MUNICIPAL. 
 

Sr. MUJICA.- Pido la palabra.  
El Expediente al que hace referencia consiste en autorizar la reprogramación de la deuda 
contraída con el Estado provincial en el marco del Fondo Especial de Emergencia Sanitaria 
para la Contención Fiscal Municipal, según el Decreto Provincial N° 264/20, con el objetivo 
de dotar de mayores recursos y menguar el impacto financiero en los municipios en el marco 
de la emergencia mencionada mediante ayudas financieras reembolsables sin costo de 
financiamiento, con vistas a garantizar el pago de los sueldos de los trabajadores municipales.  
En ese contexto, el 20 de agosto de 2020 el Departamento Ejecutivo ha suscripto y enviado 
una nota al Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia acogiéndose a la 
reprogramación dispuesta por la normativa vigente, que según lo prescripto por el artículo 
193° de la Constitución Provincial se determina el rol que debe cumplir este Honorable 
Concejo Deliberante en Asamblea de Mayores Contribuyentes, es que se remite el presente 
proyecto de Ordenanza para su tratamiento y aprobación, que dice lo siguiente: “Artículo 1°.- 
Convalídanse los Decretos Municipales N° 1160/20 y 1601/20 por los cuales se solicitó las 
asistencias financieras a la Provincia de Buenos Aires en el marco del Fondo Especial de 
Emergencia Sanitaria para la Contención Fiscal Municipal creado por el Decreto N° 264/20 y 
ratificado por la Ley N° 15.174. Artículo 2°.- Autorízase la reprogramación de las deudas 
municipales generadas en el marco del Decreto N° 264/20 por la suma de ochenta y un 
millones quinientos mil pesos. Artículo 3: La reprogramación autorizada en el artículo 
precedente tendrá las siguientes condiciones financieras: Total de la Deuda Municipal 
alcanzada: suma de $ 81.500.000. Plazo de Gracia: hasta el 31 de diciembre de 2020. Plazo de 
devolución, valor y periodicidad de las cuotas: de 18 meses, en cuotas mensuales, iguales y 
consecutivas de $ 4.527.778 desde el mes de enero de 2021 hasta el mes de junio de 2022. 
Medio de pago y garantía: los recursos que le corresponda percibir a este municipio en virtud 
del Régimen de Coparticipación Municipal de Impuestos establecido por la Ley N° 10.559, 
sus modificatorias y complementarias, o el régimen que en el futuro lo sustituya o reemplace. 
Artículo 4°: Aféctanse en favor de la Provincia de Buenos Aires, los recursos que le 
corresponda percibir a este municipio en virtud del Régimen de Coparticipación Municipal de 
Impuestos establecido por la Ley N° 10.559, sus modificatorias y complementarias, o el 
régimen que en el futuro lo reemplace, como medio de pago y garantía de la deuda 
reprogramada. Artículo 5°: El D.E. preverá en los presupuestos futuros las partidas necesarias 
para atender la cancelación total de la Reprogramación de Deudas Municipales generadas en 
el marco del Decreto N° 264/20. Artículo 6°: Gírese la presente y dese la intervención que 
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corresponda a los organismos y/o las reparticiones Provinciales y/o Nacionales conforme lo 
establecido en la legislación vigente”. Artículos 7° y 8° son de forma. 
Nada más. 

 
Sra. AROUXET.- Pido la palabra. 
Adelanto que voy a acompañar el proyecto, pero dirigirme a través del Bloque oficialista al 
D.E. La situación de Olavarría está cada día peor. Hace un año lo venimos diciendo, las cosas 
no están cambiando, seguimos perdiendo patrimonio, seguimos pateando la deuda para 
adelante, seguimos consumiendo activos y desprendiéndonos de activos y la situación no 
mejora. La pandemia no afectó la situación de Olavarría, así que pido por favor medidas 
urgentes para no seguir haciendo que Olavarría se esté quedando sin patrimonio, como 
estamos hoy en día. 
Nuestra voluntad de acompañar la Ordenanza está. Necesitamos la voluntad del Ejecutivo de 
empezar a cambiar las cosas. La situación es más que delicada y parece que eso no se está 
viendo. Así que pido medidas urgentes, información al Concejo Deliberante acerca de cuál es 
la situación real de Olavarría, información a la gente para que sepa cuál es la situación 
financiera real de Olavarría, y que de una vez por todas se piense en un modelo de ciudad que 
hoy no estamos teniendo. 
Nada más. 
 
Sr. ARAMBURU.- Pido la palabra. 
En principio, adelantamos que vamos a acompañar este proyecto de Ordenanza, pero quería 
señalar el gran esfuerzo que hace la Provincia, el gran esfuerzo que hace el Gobernador 
Kicillof, que sin tomar consideraciones de a qué espacio pertenece cada Intendente de los que 
existen en la Provincia de Buenos Aires ha salido al auxilio de las finanzas de algunos 
municipios, no de todos, eso hay que aclararlo. Hay varios municipios que no necesitaron la 
excusa de la pandemia para pedir auxilio financiero, sin embargo Olavarría sí, esto lo ha 
señalado reiteradas veces nuestro compañero Ubaldo García y Celeste Arouxet en cada 
Sesión, que nos va pasando el parte diario de cómo va bajando el patrimonio de Olavarría de 
manera preocupante.  
Esto ya se había tratado, se había aprobado en su momento, y esta vez en realidad lo que se 
hace es esta Asamblea  de  Mayores  Contribuyentes, porque  gracias  a la –vuelvo a decirlo- 
gestión y el esfuerzo que hace la Provincia al mando del Gobernador Kicillof, se ha ofrecido y 
se ha aceptado por parte del Ejecutivo la devolución de esto en el año que sigue. De ahí que el 
fundamento legal de esta Asamblea tiene que ver con eso, porque estamos legislando sobre el 
próximo periodo fiscal. A su vez mencionarlo, porque es importante, dado que aquí están los 
Mayores Contribuyentes de Juntos por el Cambio, para que también vean y observen de qué 
manera la gestión de la Provincia está tratando a todos por igual y se ha puesto la 
problemática al hombro para solucionar no sólo los problemas de la Provincia que le han 
dejado sino también de Olavarría. 
Nada más.   
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Pido la palabra. 
Me voy a referir a declaraciones que en algún momento se hicieron, no hace mucho tiempo, 
diría en septiembre del año pasado, por parte de alguien que en alguna medida le mintió al 
pueblo o le mintió a sus conciudadanos. Y no me estoy refiriendo a nivel presidencial, que ya 
sabemos que ha mentido, y así fue el resultado en las elecciones, sino que me estoy refiriendo 
a nivel local.  
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Me estoy refiriendo al Concejal Mujica. Mujica dijo, no hace mucho tiempo, en declaraciones 
-y aquí están-, que “tenían independencia financiera y no precisamos tener el mismo color del 
Gobierno provincial”. Y así como anticipó el Concejal Aramburu y lo han hecho otros 
Concejales a lo largo del año, esto viene agravándose. Creemos que Olavarría no puede seguir 
así.  
También creo, personalmente, que el Concejal Mujica no puede mentirle así a la gente, al 
ciudadano de Olavarría. Debe empezar a pedir disculpas a nosotros, a sus vecinos, porque no 
dijo la verdad, como tampoco dijo la verdad el funcionario Hilario Galli, quien declarara que 
si le pedían un préstamo a la Provincia iban a depender políticamente.  
Quizás el Concejal Mujica –como dice en esta misma declaración- dio sus primeros pasos en 
la política con alguien que fue Secretario de Gobierno, que tenía la costumbre de agraviar en 
público y pedir disculpas en privado. Quizás está visitando a los vecinos de Olavarría y no ha 
llegado a mi casa, todavía. 
Nada más. 
 
Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Si ningún otro Concejal o Mayor Contribuyente van a hacer 
uso de la palabra, sometemos a votación el proyecto de Ordenanza. Les recordamos que se 
hará de manera nominal, esto es por la afirmativa o por la negativa y por Bloque, en cuanto a 
los Mayores Contribuyentes.  
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- Vamos a empezar por los Concejales, por abecedario y luego 
por Bloque a los Mayores Contribuyentes. 
En consideración general el proyecto de Ordenanza en tratamiento, correspondiente al Expte. 
298/20 H.C.D.  
 
¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
 
Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
 
Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal  Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
 
Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Ferreira? 
 
Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
 
Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
 
Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
 
Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Marinangeli? 
 
Sr. MARINANGELI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
  
Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
  
Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Radivoj, Gonzalo? 
 
Sr. M.C. RADIVOJ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Herrera, Elizabeth? 
 
Sra. M.C. HERRERA.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Almeida, Norberto? 
 
Sr. M.C. ALMEIDA.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
 
Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- 
- Resulta aprobada en general por 

unanimidad.- 
 
Por el artículo 1°, sírvanse votar. 
 

¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
 
Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
 
Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal  Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
 
Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Ferreira? 
 
Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
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Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
 
Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
 
Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
  
Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Sánchez? 
  
Sr. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
  
Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Orlando? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sarachu, Gastón? 
 
Sr. M.C. SARACHU.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Parserisas, Marta? 
 
Sra. M.C. PARSERISAS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
 
Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
 

- Resulta aprobado sin observaciones 
y por unanimidad el artículo 1º.- 

 
Por el artículo 2°, sírvanse votar. 
 

¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
 
Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
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Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal  Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
 
Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Ferreira? 
 
Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
 
Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
 
Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
 
Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
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Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Sánchez? 
  
Sr. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
  
Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
  
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Orlando? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
    
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sarachu, Gastón? 
 
Sr. M.C. SARACHU.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Parserisas, Marta? 
 
Sra. M.C. PARSERISAS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
 
Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
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MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
 

- Resulta aprobado sin observaciones 
y por unanimidad el artículo 2º.- 

 
Por el artículo 3°, sírvanse votar. 
 

¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
 
Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
 
Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal  Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
 
Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Ferreira? 
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Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
 
Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
 
Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
 
Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
  
Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Sánchez? 
  
Sr. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
  
Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Orlando? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sarachu, Gastón? 
 
Sr. M.C. SARACHU.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Parserisas, Marta? 
 
Sra. M.C. PARSERISAS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
 
Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
 

- Resulta aprobado sin observaciones 
y por unanimidad el artículo 3º.- 

 
Por el artículo 4°, sírvanse votar. 
 

¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
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Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
 
Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal  Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
 
Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Ferreira? 
 
Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
 
Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
 
Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
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Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
  
Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Sánchez? 
  
Sr. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
  
Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Orlando? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sarachu, Gastón? 
 
Sr. M.C. SARACHU.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Parserisas, Marta? 
 
Sra. M.C. PARSERISAS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
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Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
 

- Resulta aprobado sin observaciones 
y por unanimidad el artículo 4º.- 

 
Por el artículo 5°, sírvanse votar. 
 

¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
 
Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
 
Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal  Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
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Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Ferreira? 
 
Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
 
Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
 
Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
 
Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
  
Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Sánchez? 
  
Sr. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
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Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Orlando? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sarachu, Gastón? 
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Sr. M.C. SARACHU.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Parserisas, Marta? 
 
Sra. M.C. PARSERISAS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
 
Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
 

- Resulta aprobado sin observaciones 
y por unanimidad el artículo 5º.- 
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Por el artículo 6°, sírvanse votar. 
 

¿Concejal Almada? 
 
Sra. ALMADA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Amespil? 
 
Sra. AMESPIL.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Aramburu? 
 
Sr. ARAMBURU.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Arouxet? 
 
Sra. AROUXET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Cenizo? 
 
Sr. CENIZO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Creimer? 
 
Sra. CREIMER.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal  De Bellis? 
 
Sra. DE BELLIS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Endere? 
 
Sr. ENDERE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Ferreira? 
 
Sr. FERREIRA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal García?   
 
Sr. GARCÍA.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal González? 
 
Sra. GONZÁLEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Krivochen? 
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Sra. KRIVOCHEN.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Landivar? 
 
Sra. LANDIVAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Lastape? 
 
Sr. LASTAPE.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Mujica? 
  
Sr. MUJICA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Rodríguez? 
  
Sr. RODRÍGUEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).-  ¿Concejal Salerno? 
 
Sra. SALERNO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Sánchez? 
  
Sr. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿Concejal Santellán? 
  
Sr. SANTELLÁN.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE JUNTOS POR EL CAMBIO: 
 
¿M. Contribuyente Haritchet, Adolfo? 
 
Sr. M.C. HARITCHET.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Scarpello, Edith? 
 
Sr. M.C. SCARPELLO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Canalicchio, Sergio? 
 
Sr. M.C. CANALICCHIO.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Pistelli, Nelson? 
 
Sr. M.C. PISTELLI.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Olivera, Carolina? 
 
Sra. M.C. OLIVERA.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Héctor? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Otamendi, Orlando? 
 
Sr. M.C. OTAMENDI.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alvarez, Alejandra? 
 
Sra. M.C. ALVAREZ.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Ballesteros, María Laura? 
 
Sra. M.C. BALLESTEROS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Busto, Liliana? 
 
Sra. M.C. BUSTO.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FORO OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sarachu, Gastón? 
 
Sr. M.C. SARACHU.-  Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Feoli, Sergio? 
 
Sr. M.C. FEOLI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE FRENTE DE TODOS: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Parserisas, Marta? 
 
Sra. M.C. PARSERISAS.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Castro, Lucas? 
 
Sr. M.C. CASTRO.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Sánchez, Enrique? 
 
Sr. M.C. SÁNCHEZ.- Voto por la afirmativa. 
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Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Arouxet, Juan Pablo? 
 
Sr. M.C. AROUXET.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE U.C.R.: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Gómez, Gustavo? 
 
Sr. M.C. GÓMEZ.- Voto por la afirmativa. 
 
MAYOR CONTRIBUYENTE BLOQUE CUIDEMOS OLAVARRÍA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Iguerategui, Einar? 
 
Sr. M.C. IGUERATEGUI.-  Voto por la afirmativa. 
 
MAYORES CONTRIBUYENTES BLOQUE RENOVACIÓN PERONISTA: 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Alomar, Dardo? 
 
Sr. M.C. ALOMAR.- Voto por la afirmativa. 
 
Sr. SECRETARIO (Lanceta).- ¿M. Contribuyente Corbalán, Ángel? 
 
Sr. M.C. CORBALÁN.- Voto por la afirmativa. 
 

- Resulta aprobado sin observaciones 
y por unanimidad el artículo 6º.- 

- Los artículos 7° y 8° son de forma. 
 
ES LA ORDENANZA N° 4582/20. 
 

Corresponde al Expte. 1683/20 D.E. 
recaratulado 298/20 H.C.D. 

           
Olavarría, 26 de Noviembre de 2020.-  

 
O R D E N A N Z A  N°: 4 5 8 2 / 2 0   

 
ARTÍCULO 1º: Convalídanse los Decretos Municipales Nº 1160/20 y 1601/20 por los 
cuales se solicitó las asistencias financieras a la Provincia de Buenos Aires en el marco del 
“Fondo Especial de Emergencia Sanitaria para la Contención Fiscal Municipal” creado por el 
Decreto Nº 264/20 y ratificado por la Ley Nº 15.174.- 
 
ARTÍCULO 2º: Autorízase la reprogramación de las deudas municipales generadas en 
el marco del Decreto N° 264/20, por la suma de OCHENTA Y UN MILLONES 
QUINIENTOS MIL PESOS.- 
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ARTÍCULO 3º: La reprogramación autorizada en el artículo precedente tendrá las siguientes 
condiciones financieras:  
 

a) TOTAL DE LA DEUDA MUNICIPAL ALCANZADA: suma de OCHENTA Y 
UN MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS ($ 81.500.000). 

b) PLAZO DE GRACIA: hasta el 31 de diciembre de 2020. 
c) PLAZO DE DEVOLUCIÒN, VALOR Y PERIODICIDAD DE LAS CUOTAS: 

de  dieciocho (18) meses, en cuotas mensuales, iguales y consecutivas de CUATRO 
MILLONES QUINIENTOS VEINTISIETE MIL SETECIENTOS SETENTA Y 
OCHO PESOS ($ 4.527.778) desde el mes de enero de 2021 hasta el mes de junio 
del 2022. 

d) MEDIO DE PAGO Y GARANTÍA: los recursos que le corresponda percibir a este 
municipio en virtud del Régimen de Coparticipación Municipal de Impuestos 
establecido por la Ley Nº 10.559, sus modificatorias y complementarias, o el 
régimen que en el futuro lo sustituya o reemplace. 
 

ARTÍCULO 4º: Aféctanse, en favor de la Provincia de Buenos Aires, los recursos que le 
corresponda percibir a este municipio en virtud del Régimen de Coparticipación Municipal de 
Impuestos establecido por la Ley Nº 10.559, sus modificatorias y complementarias, o el 
régimen que en el futuro lo reemplace, como medio de pago y garantía de la deuda 
reprogramada.-   
 
ARTÍCULO 5º: El Departamento Ejecutivo preverá en los presupuestos futuros las 
partidas necesarias para atender la cancelación total de la Reprogramación de Deudas 
Municipales generadas en el marco del Decreto N° 264/20.- 
 
ARTÍCULO 6º: Gírese la presente y dese la intervención que corresponda a los organismos 
y/o las reparticiones Provinciales y/o Nacionales conforme lo establecido en la legislación 
vigente.- 
 
ARTÍCULO 7º: La presente Ordenanza es refrendada por el Señor Secretario del Honorable 
Concejo Deliberante.-  
 
ARTÍCULO 8°: Comuníquese, publíquese, dese al registro de Ordenanzas; cúmplase y 
oportunamente archívese.- 
 

Sr. PRESIDENTE (Cenizo).- Habiendo concluido con el temario del Orden del Día previsto 
para esta Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes, convocada por Decreto H.C.D. 
N° 083/20, damos por finalizada la misma.    
 
      - Así se hace. 
      - Queda levantada la Sesión. 
      - Es la hora 10 y 14.-      
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